

# 中铁七局党委举办党纪学习教育专题知识讲座

郑州消息5月9日,中铁七局党委举办党纪学习教育专题知识讲座,邀请郑州市纪委监委案件审理室主任江洪涛就新修订的《中国共产党纪律处分条例》(以下简称《条例》)进行了专题解读。中铁七局党委书记、董事长师建军等领导班子成员参加讲座。

讲座上,江洪涛从深刻认识修订《条例》的背景意义、准确把握《条例》修订的关键词、需要重点

理解和把握的几个问题等三个方面对新修订的《条例》进行了解读,让中铁七局全体党员对新修订的《条例》有了更深刻的理解和更全面的掌握,进一步绷紧了纪律之弦、筑牢了思想堤坝。

党纪是规范党员言行的标尺,心中标尺不清、刻度不明,行动就难以得到校准。通过此次专题知识讲座,使广大党员深学细悟新修订的《条例》,把明确言行的衡量

标尺印刻于心,不断用党规党纪校正思想和行动,做到内化于心、外化于行,真正使党纪学习教育的过程成为增强纪律意识、提高党性修养的过程。

本次讲座采用“主会场+视频分会场”的形式召开。中铁七局本部全体党员在主场参加会议,各三级单位领导班子成员、本部部门副职及以上人员在视频分会场参会。(卢兆款)

# 中铁七局一批先进集体和个人获表彰

综合消息“五一”国际劳动节前,中铁七局4个先进集体、3个先进个人荣获全国级荣誉和省部级荣誉。其中五公司勇攀高峰房建作业班组、哈尔滨区域项目部,武汉公司云南滇中引水工程项目部荣获“全国工人先锋号”称号,郑州公司许力刚、电务公司柴利强荣获“河南省劳动模范”称号,武汉公司安

盘高速2标项目部荣获“贵州省工人先锋号”称号,高层次荣誉再创历史新高。

近年来,中铁七局工会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻落实习近平总书记关于工人阶级和工会工作的重要论述,将大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神作为一项长期基础性工作来抓,对内

建立多层次先进典型推选优库,每年初下发创先争优目标任务计划,通过“选树育推管”五字并重,多管齐下;对外广泛开展企地共建、业主共建、区域共建,全员讲好中铁七局故事,拓宽延伸创先争优通道,推动劳动最光荣、劳动最崇高、劳动最伟大、劳动最美丽的观念在全公司蔚然成风。(慎秉恒)

南京消息党纪学习教育开展以来,路桥公司党委严格落实中铁七局党委党纪学习教育安排部署,全面动员部署,精心组织,以高标准严要求掀起党纪学习教育热潮。

提高站位,深抓学习教育。第一时间召开专题会议,研究部署党纪学习教育工作,制订印发专项方案,规范形成8项具体措施,并组织所属24个基层党组织全部完成党纪学习教育动员部署工作。同时,为所属各党支部配发共计273本《中国共产党纪律处分条例》(以下简称《条例》),通过逐章逐条学、以上率下学、联系实际学、案例警示学等方式,组织全体党员原原本本学习《条例》,从严从实检身正己,把遵规守纪刻印在心,使铁的纪律成为日常习惯和自觉遵循。

凝聚合力,共抓学习教育。充分发挥党支部

战斗堡垒和党员先锋模范作用,营造积极学习、遵守党纪党规的氛围。公司所属24个党支部将学习贯彻《条例》作为一项重要政治任务实施,组织全体党员,以党支部书记上党课方式,组织全体党员认真学习《条例》原文,把《条例》纳入党支部学习计划和党员教育培训内容。对《条例》进行全方位、多角度、深层次的宣传、讲解,让党员干部、职工了解《条例》与修订前后在内容上的不同之处,对“改、增、删”进行了对比学习。同时开设微信学习专栏,累计发布12篇专题推送,为开展党纪学习教育营造了浓厚学习氛围。

担当作为,实抓学习教育。把党纪学习教育与日常工作有效衔接,全面加强党的领导紧密结合,与公司高质量发展相互促进。抓住学习贯彻《中国共产党纪律处分条例》这个重点,统筹好

个人自学和集中学习,推动《条例》入脑入心;通过指导、督促、检查党支部组织好“三会一课”等方式,发挥其示范引领的“领头雁”作用。同时要求各党支部对标先进,查找差距,在夯基固本上强实干,在弥补短板谋实效,使党纪学习教育成为促进中心工作的有效抓手,切实防止“两张皮”。(南京公司 李浩浩)

## 突出「深」「共」「实」 路桥公司掀起党纪学习教育热潮

# 党纪学习教育

# 劳动·青春·奋斗

——中铁七局各基层单位开展“五一”“五四”主题活动掠影



4月30日,西安公司宁盐高速扬州段项目部开展“咬定工期不放松施工大干争先锋”五一劳动节慰问活动。这次活动不仅送去了物质上的关怀,更表达了项目部对职工的深切关心和尊重。(西安公司 刘可敬摄影报道)



4月29日,广州公司庆五一“高标准农田杯”趣味运动会在南阳市镇平县举办,增进了职工之间的了解与信任,充分发扬了顽强拼搏、全力以赴的竞技精神。(广州公司 马文辉摄影报道)



4月27日,电务公司天津地铁4号线项目开展“迎五一”“庆五四”趣味运动会。项目部通过趣味游戏,挥洒汗水、点燃激情,发扬中国中铁“逢山开路 遇水架桥”的拼搏意志,充分展示项目一线建设者的青春与活力。(电务公司 邵文科摄影报道)



近日,三公司西十高铁项目组织开展“秦岭风光好 迈大步走起来”健走活动,充分展现了职工朝气蓬勃、团结奋进的热情和活力,进一步增强了项目部员工的凝聚力和战斗力。(三公司 杜明洋摄影报道)



4月28日,五公司郑州市政道路项目群项目部举办了“守护绿色·劳动最美”主题系列活动,弘扬了劳动精神、工匠精神,营造了热爱劳动、快乐劳动的良好氛围,引导职工用实际行动在各自岗位上诠释劳动的价值和力量。(五公司 白雪摄影报道)

## 一句话新闻

4月28日,中铁七局本部第五党支部和河南分公司全体党员赴安阳红旗渠开展党建教育活动,追寻红旗渠先辈光辉足迹,在思想上为党员干部补钙铸魂。(河南分公司 崔崔)

4月29日-30日,武汉公司宜宾区域项目部工会开展“迎五一,学先进,再奋进,建新功”主题活动,不仅锻炼身体,陶冶了身心,也加深了交流。(武汉公司 张璇)

5月4日,二公司本桓高速项目开展“青春踏山巅,豪情壮志酬”徒步活动,传承五四精神,进一步丰富员工文化生活。(二公司 张明远)

5月4日,三公司长春地铁5号线项目团支部组织到莲花岛东北抗联基地开展主题活动,传承以杨靖宇为代表的东北抗联精神,感悟革命先辈的坚定信念、坚强意志和高尚情操。(三公司 谢少葱)

5月4日,西安公司佛山地铁四号线项目部组织开展“庆五一 弘扬‘三种精神’凝聚奋进力量”劳动节系列活动,进一步丰富了职工们的业余文化生活,享劳动之乐,扬劳动之美。(西安公司 张纷纷)

当地时间5月5日,海外公司刚果(金)地区组织举办了“五一趣味法语竞赛”,激发了地区广大青年员工学习法语的热情,增强了海外一线员工的综合素质。(海外公司 陈诺)